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Задача

Дед Мороз сосчитал снегирей.

Ответь поскорей!

Семь снегирей на ветке сидели.
Три снегиря ещё прилетели.

Сколько всех птичек?





Сидели - 
Прилетели - 

7 сн.
3 сн. ? сн.

7 + 3 = 10 (сн.)

Ответ: всего 10 снегирей.



Задача

-
подумал  Мороз.
А ты сосчитал? Отвечай на вопрос!

Семь снегирей на ветке сидели.
Три снегиря от них  улетели.
Сколько ж осталось?-





Улетели - 
Осталось - 

3 сн.
? сн. 7 сн.

Улетели - 
Осталось - 

3 сн.
? сн.

7 сн.Было - +

--

+

-
-
7 – 3 = 4 (сн.) 

Ответ: осталось 4 снегиря. 


